

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Zavod za hitnu medicinu Splitsko - dalmatinske županije				
ADRESA:	Spinčićeva 1, Split				
TELEFON:	021 540-913	FAX:	021 682-326	E-MAIL:	glavni.tehnicar@zhmsdz.hr

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
08.02.2017. 16,30 h	Epidemiološka obilježja pacijenata liječenih od hipertenzije u ZHM SDŽ	Utvrđiti epidemiološka obilježja pacijenata koji su se liječili u ZHM SDŽ u ispostavama Split i Kaštel Stari, a to su spol, godište, u kojem kalendarskom mjesecu je učestalije liječenje od arterijske hipertenzije, te gdje je pacijent poslije upućen (kući ili na jedan od prijema KBC Split).	Mario Podrug, mag.med.tech.	Nadbiskupijsko sjemenište Split, Zrinsko frankopanska 19
05.04.2017. 16,30 h	Nadzor vitalno ugroženog pacijenta u HHMS	Medicinske sestre/tehničari će se upoznati sa specifičnim radnim okruženjem u helikopteru za vrijeme leta te svim medicinsko-tehničkim zahvatima. Upoznat će rad i ustrojstvo hitne helikopterske medicinske službe (HHMS) u RH, njenim prednostima i sinergiji sa zemaljskom hitnom službom.	Goran Karna, prvostupnik sestrištva Joško Bilić, medicinski tehničar	Nadbiskupijsko sjemenište Split, Zrinsko frankopanska 19
10.05.2017. 16,30 h	Suradnja zemaljskog i helikopterskog tima HMS-prikaz slučaja	Navedeni slučaj prikazuje uspješno zbrinjavanje hitnog pacijenta po svim principima „lanca preživljavanja“ od ranog prepoznavanja srčanog zastoja, rane kvalitetne KPR i defibrilacije, stabilizacije i	Radmila Majhen Ujević, dr.med.	Nadbiskupijsko sjemenište Split, Zrinsko frankopanska 19

		transporta pacijenta zemaljskim i zračnim prijevozom, do konačnog zbrinjavanja u kardiološkom invazivnom laboratoriju (PCI).		
13.09.2017. 16,30 h	Intervencije medicinske sestre kod akutnog koronarnog bolesnika	Obrada akutnog koronarnog bolesnika od faze prepoznavanja simptoma do transporta u bolničku ustanovu. Funkcioniranje hitne pomoći u terenskim uvjetima organizirano je kroz timove T1 i T2 koji imaju različite uloge i razine kompetencije. Standard zbrinjavanja postavljen je smjernicama koje je izradilo Europsko vijeće za reanimatologiju (ERC) i HZHM (Hrvatski zavod za hitnu medicinu).	Zoran Vidović, prvostupnik sestrinstva Ivan Vidović, prvostupnik sestrinstva	Nadbiskupijsko sjemenište Split, Zrinsko frankopanska 19
08.11.2017. 16,30 h	Zdravstvena skrb bolesnika s konvulzivnim napadajima	Važno je znati pristupiti pacijentu sa konvulzivnim napadajima koji se često mogu predvidjeti i spriječiti. Za vrijeme konvulzivnog napadaja osoba je u opasnosti od ozljeđivanja te napadaji mogu za posljedicu imati osim ozljeda i organska oštećenja. Konvulzivna stanja moramo riješavati hitno i pažljivo.	Goran Franić, prvostupnik sestrinstva	Nadbiskupijsko sjemenište Split, Zrinsko frankopanska 19
Kontakt osoba: Robert Radan, prvostupnik sestrinstva; e-mail: glavni.tehnicar@zhmsdz.hr				

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Robert Radan, prvostupnik sestrinstva

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Leo Luetić, dr.med.spec.